



Karkoli boste počeli, vedno bomo z vami.

»Nič se mi ne more zgoditi.«
To je mislila tudi Rozi. Pri 69. letih je bila v dobri formi, aktivna s svojimi vnuki, družabna in polna življenja. Dokler ... tja, dokler ni Rozi padla s svojim električnim kolesom in je morala v bolnišnico.



Bodite previdni

Rozino življenje se je preko noči spremenilo. Pri tem pa je imela srečo v nesreči: nezgodno zavarovanje zavarovalnice Wiener Städtische namreč. Slednje ne krije le stroškov zaradi nezgode, temveč pomaga tudi pri drugih vsakodnevni aktivnostih. Tako je lahko Rozi ostala v svojem poznanem okolju.

Rozi ima pomoč pri negi in v gospodinjstvu ter za vsakodnevna opravila.

Nezgodna asistenca je namreč vključena brez doplačila premije.

Posebej po 65. letu

Ne želimo biti črnogledi. V Sloveniji doživijo osebe po 65. letu starosti letno več kot 50000 nezgodnih poškodb (NIJZ, podatki za leto 2014). Večji del kar doma. Vsak je namreč prepričan, da se nezgoda ne more pripetiti njemu. Toda prav aktivni upokojenci bi morali poskrbeti za preventivo in se tako znebiti dodatne skrbi.

Zaupajte nam svoje skrbi.



Tukaj smo za vas.

Stroški zaradi nezgode

Po nezgodi povrnemo stroške reševanja, prevoza domov in zdravljenja. Pomembna informacija za pohodnice in pohodnike: do višine 15.000,- evrov so vključeni tudi stroški helikopterskega prevoza. Kriti pa so tudi stroški nujnega prevoza iz tujine, ne glede na višino stroškov, poleg tega tudi stroški potovanja za družinske člane zavarovanca v tujini.

Renta za nego

V primeru potrebe po negi po zavarovanih nezgodah obstaja možnost mesečne rente za nego. Pogoj je, da zavarovanec ne more več samostojno opravljati določenih opredeljenih osnovni vsakodnevnih opravil in pri tem potrebuje tujo pomoč.

Invalidnost

Kolikor težja je telesna okvara po nezgodi, toliko višji so običajno stroški. Naše zavarovalnine se začnejo že pri invalidnosti od 1 % naprej, in če želite – s progresivnim izplačevanjem. Pri posebej težkih poškodbah s trajnimi posledicami lahko prejmete glede na izbrano različico izplačan do šestkratnik vaše zavarovalne vsote.

Nezgodna smrt

Razmišljate tudi o drugih, zato zavarujete svoje najdražje. Pri nezgodni smrti prejmejo upravičenci dogovorjeno zavarovalno vsoto in dodatno do največ 10.000,- evrov za prevoz domov in pogrebne stroške skupaj.

Nezgodna asistenca

Ne pozabite – to je še posebej koristen element v nujnih primerih. Zavarujemo vašo osnovno oskrbo po odpustu iz bolnišnice – do 42 dni in do največ 100,- evrov na dan. Priskrbimo vam pomoč v gospodinjstvu, pomoč pri negi, poti k zdravniku in v lekarno – kar koli v danem trenutku potrebujete.

Vedno in povsod

Vaše zavarovalno kritje velja po vsem svetu, v vsakem trenutku, tudi v primeru opeklin, okužb, ozeblin, zastrupitev zaradi vdihavanja plinov, ugriza klopa in borelioze, nezgod kot posledice srčnega infarkta ali možganske kapi, pretrganja vezi ali meniskusa, če navedemo le nekaj primerov. Več podrobnosti najdete tudi na vaši polici.

Naj povzamemo ...

Rozi plačuje za svoje TOP-NEZGODOD le 18,- evrov mesečno in po uspešni rehabilitaciji že načrtuje novo kolesarsko turo.

Tukaj smo za vas.

Za dodatne informacije enostavno pokličite svojega svetovalca pri Wiener Städtische ali brezplačno telefonsko številko, namenjeno vsem vprašanjem o zavarovanjih.

Brezplačna telefonska številka 080 12 68

info@wienerstaedtische.si
wienerstaedtische.si

Opomba: Namen te zloženke je kratka in osnovna predstavitev našega produkta. Ni ponudba v pravnem smislu. Zloženko smo pripravili skrbno, vendar lahko skrajšana predstavitev pripelje do napačnega ali nepopolnega razumevanja. Obvezujoče in popolne informacije so navedene v dokumentih obvezujoče ponudbe, na polici in v pripadajočih zavarovalnih pogojih.

Izrazi, zapisani v slovnični obliki moškega spola, so uporabljeni kot nevtralni in veljajo enakovredno za oba spola.

Lastnik pravic in izdajatelj:
WIENER STÄDTISCHE ZAVAROVALNICA, podružnica v Ljubljani
Cesta v Kleče 15, 1000 Ljubljana
Kraj založbe in izdelave: Ljubljana
Vir fotografij: Shutterstock
Oblikovanje: Oglaševanje WIENER STÄDTISCHE, podružnica v Ljubljani
ZLO_SLO_TOP-NEZGODA-UPOKOJENCI_08_22

Zaupajte nam svoje skrbi.